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ВСТУП 

 

Актуальність проблеми: Сьогодні концепція біофільного дизайну 

набуває дедалі більшого значення у сфері архітектури та дизайну інтер’єру. 

Основою цього підходу є інтеграція природних елементів у внутрішній 

простір, що сприяє створенню здорового, комфортного та емоційно 

привабливого середовища. У косметологічних салонах, де клієнти прагнуть не 

лише отримати якісні послуги, а й розслабитися та відновити внутрішню 

гармонію, застосування біофільного дизайну є особливо актуальним. 

Включення природних матеріалів, зелених насаджень та органічних форм у 

проєктування інтер’єру дозволяє підвищити рівень комфорту та позитивно 

впливає на емоційний стан відвідувачів. 

Об’єкт дослідження: Процес проектування інтер’єру 

косметологічного салону на основі принципів біофільного дизайну. 

Предмет дослідження: Особливості застосування біофільного дизайну 

в концептуальному проєкті інтер’єру косметологічного салону Bellezza Studio. 

Мета дослідження 

Розробка концептуального проєкту інтер’єру косметологічного салону 

Bellezza Studio з інтеграцією принципів біофільного дизайну для створення 

функціонального, естетичного та психологічно комфортного простору. 

Завдання дослідження 

1. Проаналізувати теоретичні основи та сучасні тенденції біофільного 

дизайну. 

2. Дослідити вплив біофільного дизайну на комфорт і здоров’я відвідувачів 

косметологічних салонів. 

3. Вивчити специфіку організації простору косметологічного салону 

відповідно до санітарно-гігієнічних норм. 

4. Розробити концепцію інтер’єру Bellezza Studio, що базується на 

принципах біофільного дизайну. 
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5. Виконати креслення та візуалізації концептуального проєкту 

інтер’єру салону. 

Методи дослідження 

• Теоретичний аналіз літературних джерел із біофільного дизайну. 

• Порівняльний аналіз існуючих прикладів інтер’єрів із біофільними 

елементами. 

• Метод візуального моделювання для створення концептуального 

проєкту. 

• Аналіз нормативної документації, що регулює вимоги до 

приміщень косметологічних салонів. 

Засоби проектування: комп’ютерна графіка, комп’ютерне 

проєктування, комп’ютерне моделювання. 

Наукова новизна отриманих результатів: Розроблений 

концептуальний проєкт інтер’єру впроваджує інноваційні підходи до 

створення простору косметологічного салону на основі біофільного дизайну, 

що підкреслює його значення у покращенні естетичних і функціональних 

характеристик приміщення. 

Практичне значення отриманих результатів: 

Проєкт може бути використаний як приклад для організації 

косметологічних салонів із застосуванням біофільного дизайну, що сприятиме 

підвищенню якості обслуговування клієнтів та зростанню 

конкурентоспроможності бізнесу. 

Апробація результатів дослідження: участь в міжнародній науково-

практичній конференції «Innovative Education: Problems and Prospects of 

Scientific Research», опубліковано тези доповіді на тему на тему «Біофільний 

дизайн як засіб підвищення якості життя та естетики простору»  

Структура й обсяг роботи: кваліфікаційна робота складається з 

пояснювальної записки, графічної частини, творчої роботи та моделі 

меблевого виробу.  



 

 
Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 
ДПДЗ. 2023151.01.01.00.ПЗ 

.ПЗ 

Пояснювальна записка виконана на 61 сторінках друкованого тексту, 

містить 28 рисунків, 4 додатки та список використаних джерел з 30 

найменувань. 

Графічна частина – 1 банер 1500х2000 мм, 10 креслеників в форматі А3.  
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1 КОМПОЗИЦІЙНА ЧАСТИНА 

1.1 Дослідження проєктної ситуації 

1.1.1 Історія розвитку процесу проєктування дизайну інтер’єру 

косметологічних закладів 

 

Косметологічний салон є місцем, де пропонують професійні послуги з 

догляду за зовнішністю, включаючи догляд за шкірою, волоссям і нігтями, а 

також інші процедури, спрямовані на поліпшення зовнішнього вигляду та 

самопочуття. Салони відіграють важливу роль не лише в естетичному догляді, 

а й к надання клієнтам можливості для відпочинку  та турботи про себе. Вони 

створюють комфортну атмосферу з інтер’єром, який зазвичай спрямований на 

забезпечення максимального розслаблення та підкреслення естетичних 

аспектів догляду, допомагаючи клієнтам відчути гармонію та задоволення від 

процедур.  

Перші згадки про місця, призначені для догляду за тілом, можна знайти 

у стародавніх цивілізаціях Єгипту, Греції та Риму. Єгипетські храми мали 

приміщення, де здійснювали косметичні ритуали, пов’язані з очищенням та 

прикрашанням. У Стародавньому Римі терми (громадські лазні) відігравали 

важливу роль не лише для гігієни, а й для косметичних процедур. Інтер’єр 

таких закладів був багатий на деталі: мозаїки, фрески та скульптури, що 

створювали атмосферу розкоші. Стародавні лазні в Греції називалися 

"лаконікум" і представляли собою приміщення круглої форми (рис.1.1). 

Приміщення лаконікум було викладено з тесаного каменю. Греки вважали, що 

завдяки такій формі жар поширюється рівномірно [7]. 

Перші салони краси з'явилися наприкінці 19 століття, їх заснувала 

Гелена Рубінштейн, засновниця відомого бренду Helena Rubinstein. Молода 

полька з Кракова приїхала до австралійського Мельбурна і помітила, що шкіра 

місцевих жінок виснажена і суха від спеки та не користується захисними 

засобами. Працюючи офіціанткою, вона почала продавати польський 

сонцезахисний крем у своєму кафе. 
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Рисунок 1.1 – Лазні в стародавній Греції 

 

Продукт швидко став популярним серед австралійських жінок, і 

незабаром Олена зібрала достатньо грошей, щоб орендувати невелике 

приміщення в самому центрі Мельбурна і відкрити свій перший салон під 

назвою «Олена Рубінштейн. Салон краси». Відвідувачам пропонували 

консультацію, масаж обличчя та баночку крему. Пізніше вона відкрила ще 

один салон у Сіднеї, в якому працював гігієніст з медичною освітою. 

 

 

1.1.2 Композиційний аналіз джерела творчості 

 

Джерело творчості-це об'єкт, явище чи образ, який служить 

натхненням для створення нових ідей, концепцій чи творів мистецтва. Вони 

можуть бути матеріальними (наприклад, природні ландшафти, архітектурні 

споруди, твори мистецтва) або нематеріальними (наприклад, емоції, культура, 

філософські ідеї). Джерело креативності-це основа для роздумів і пошуку 

нових рішень в мистецтві, дизайні, архітектурі або інших областях творчості.  

Вибір для джерела творчості впав на тропічний ліс (рис. 1.2). 
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Рисунок 1.2 – Джерело творчості 

 

Перше враження: 

- Загадковість і гармонія: Темні відтінки та тіні створюють атмосферу 

загадковості, а багатошаровість зелені формує гармонійний природний образ.   

- Контраст фактур: Гладкі поверхні листя виділяються на фоні грубої 

текстури дерев'яного стовбура, що додає зображенню живої динаміки.  

- Динамічність форм: Плавні вигнуті лінії листя гармонійно взаємодіють 

із прямолінійною вертикальністю стовбура, утворюючи природну рівновагу.   

Ця композиція добре передає принципи гармонії та спокою, характерні 

для біофільного дизайну, через взаємодію текстур, форм і природних кольорів. 

Композиція: Головною фокусною точкою є великий вигнутий лист, 

який тягнеться від центру до краю кадру, виділяючись завдяки контрасту 

текстур – гладке глянцеве листя протиставлене шорсткій поверхні стовбура. 

Темні тіні на фоні підкреслюють яскравість і блиск листя, створюючи 

візуальну глибину, а світло акцентує природні форми, виділяючи деталі 

прожилок. Ритмічне повторення схожих за формою елементів, таких як листя 
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та гілки, формує плавну, гармонійну композицію. Домінує природна палітра 

відтінків зеленого з акцентами глибокого коричневого стовбурів, а поєднання 

матових і глянцевих текстур додає об’єму. 

У зв'язку з враженням від цього джерела творчості були обрані наступні 

компоненти: 

- лінія;  

- колір; 

- текстура. 

Лінія. Витончена вигнута лінія листя є важливим акцентом композиції. 

Ви можете надати їй плавний вигин, щоб створити динаміку і легкість. У той 

же час ці лінії можуть бути доповнені тонкими і чіткими формами, що 

контрастують по товщині, щоб надати композиції глибину і гармонію. Таке 

рішення допоможе прикрасити меблі, панелі або декоративні перегородки. 

Колір. Колірна гамма джерела, в якій переважають природні відтінки 

зеленого з темно-коричневим акцентом, може стати основою дизайну. 

Приглушені природні тони в поєднанні з нейтральним фоном допоможуть 

створити спокійний і збалансований простір. Додавання світлих акцентів, 

таких як м'яке золото або теплий беж, може зробити його більш виразним. 

Текстура. Поєднання гладкої глянсової текстури листя і шорсткою 

поверхні стовбура стимулює створення багатошарових матеріалів. 

Використання матовою і глянсовою поверхні в дизайні (наприклад, меблів,  

стін, текстилю і т.д.) створює відчуття природності і обсягу. Такий підхід 

підходить як для декоративних елементів, так і для функціональних деталей, 

особливо при створенні акцентних стін і меблів. 

Композиційні засоби, обрані для даного джерела креативності: 

- Статичність; 

- Текстурний і колірний контраст; 

- Ритм. 

На основі аналізу джерел креативності були визначені наступні 

складові засобу: 
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Статичність. На цьому зображенні представлена ніжна і збалансована 

композиція, в якій основні елементи, такі як вертикальні стовбури і звисають 

листя, утворюють статичну основу. Це створює відчуття стабільності і 

природного порядку, що ідеально підходить для дизайну інтер'єру з акцентом 

на комфорт і баланс. 

Текстурний та кольоровий контраст. Контраст між глянсовою гладкою 

поверхнею листя і шорсткою матовою текстурою стовбура додає образу 

виразності. Поєднання темно-зелених відтінків і насичених коричневих 

кольорів стовбура створює глибину і багатство палітри. Цей виріб можна 

використовувати в інтер'єрі, поєднуючи такі матеріали, як дерево, текстиль 

або поліровані поверхні. 

Ритм. Ритмічне повторення листя плавно звисає вниз, відбиваючись в 

їх формі, створюючи гармонійний порядок. Цей ритм є відмінною основою 

для візерунків на стінах з текстилю, декоративних панно і акцентів, що 

додають порядку і спокою ідеї композиції. 

Застосування цих композиційних принципів дозволяє відтворити 

природну атмосферу інтер'єру і забезпечити гармонію форми, текстури і 

кольору. 

 

1.1.3 Огляд досягнень відомих дизайнерів, що працювали над темою 

біофільного дизайну 

 

Біофільний дизайн - це спосіб покращити якість життя, відновивши 

зв'язок між людиною та природою. Концепція також застосовується до 

архітектурних та зовнішніх фасадів, роблячи міський пейзаж із сталі та 

цементу більш екологічним, дозволяючи артефактам гармонійно 

поєднуватися з природними елементами, приносячи користь нашому розуму, 

тілу та душі. 

Були вибрані кілька проектів, що виконані відповідно до принципів 

біофільного дизайну і вражають своїми масштабами та естетичною 
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привабливістю. Серед них: One Central Park (Сідней, Австралія), Second Home 

(Лісабон, Португалія) та Штаб-квартира Amazon Spheres (Сіетл, США). 

One Central Park, Сідней, Австралія 

One Central Park-одна з найбільших багатофункціональних споруд в 

Австралії, що включає дві житлові вежі, комерційну зону, Торговий центр і 

унікальну консольну конструкцію - геліостат, який відбиває сонячне світло 

всередину будівлі.   

 

Рисунок 1.3 – One Central Park, Сідней, Австралія 

 

Проект, здійснений спільно ательє Жана Нувеля і ботаніком Патріком 

Бланком, визнаний одним з найвпливовіших біофільних архітектурних 

споруд. Його вертикальний сад висотою понад 50 метрів, створений за 

допомогою системи гідропоніки, є інноваційним підходом до інтеграції 

природи в міські простори [6].   

У 2014 році One Central Park був удостоєний нагороди "Кращий 

хмарочос у світі" за видатні рішення в області стійкого, біофільного дизайну, 
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орієнтованого на екологічні міркування і гармонію з навколишнім 

середовищем [6]. 

Second Home (Лісабон, Португалія) 

Другий дім – це  мережа коворкінгів, спроектованих архітекторами 

Селгасом Кано та Естудіо Кано Лассо. Ці приміщення розроблені таким 

чином, щоб працювати в гармонії з природою, де використання зелені та 

природного освітлення сприяє творчості та натхненню. 

Один з найбільш яскравих прикладів-розташування Лісабона над 

історичним ринком Меркаду-да-Рібейра в 19 столітті. Приміщення нагадує  

міські джунглі завдяки величезним вікнам, через які проникають тисячі 

рослин і рясне природне освітлення (рис. 1.4). Дизайн, що поєднує в собі 

функції коворкінгу і громадського простору, створює унікальну атмосферу 

для спільної роботи і відпочинку [6].  

 

 

Рисунок 1.4 – Second Home (Лісабон, Португалія) 

 

Архітектура другого будинку Лісабона контрастує з багатою 

рослинністю та промисловими елементами будівлі. Проект демонструє 
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принципи біофілії, доводячи, що природа Всесвіту може покращити добробут 

людей. 

 

 

Рисунок 1.5 – Second Home (Лісабон, Португалія) 

 

Штаб-квартира Amazon Spheres (Сіетл, США)   

Amazon Spheres - це 3 гігантські куполоподібні теплиці, які стали 

частиною кампусу штаб-квартири Amazon в Сіетлі. Кожен купол зібраний з 

панелей у формі п'ятикутника висотою 9-12 метрів. 

Ці інноваційні приміщення спроектовані архітектурною компанією 

NBBJ  на основі принципів біофільного дизайну. Всередині знаходиться 

близько 40 000 рослин з усього світу, які перетворюють робоче середовище в 

зелений оазис. У кулі також передбачені робоча зона, коворкінг-простір і 

кімната відпочинку, доступні виключно співробітникам компанії. 

Дизайн куль показує, як природа офісного простору підвищує 

продуктивність і благополуччя співробітників, створюючи середовище, більш 

сприятливу для роботи і творчості [6]. 
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Рисунок 1.6 – Штаб-квартира Amazon Spheres (Сіетл, США) 

 

 

Рисунок 1.7 – Штаб-квартира Amazon Spheres (Сіетл, США) 
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1.1.4 Розробка і обґрунтування концепції дизайн-об'єкта 

 

Концепція дизайну інтер’єру є ключовим елементом, що визначає не 

лише зовнішній вигляд простору, але й атмосферу та емоційний досвід, який 

він дарує користувачеві. У випадку косметологічного салону "Bellezza studio", 

концепція повинна відображати гармонійне поєднання естетики, 

функціональності та психологічного комфорту для клієнтів. Вона повинна 

відповідати принципам біофільного дизайну, який акцентує на взаємозв’язку 

людини з природою та прагненні створити здорове та надихаюче середовище.  

Концепція дизайну не лише задає стиль і настрій простору, але й грає 

важливу роль у формуванні поведінки та сприйняття клієнтів. Вона має на меті 

створити простір, який буде вести до відновлення, релаксації та покращення 

загального самопочуття. Основні компоненти концепції — це використання 

природних матеріалів, освітлення, звукові елементи та рослинність — 

створюють агресивну форму комфорту через максимальне наближення до 

природного середовища. 

Концепція дизайну інтер’єру "Bellezza studio" ґрунтується на ідеях 

інноваційності та інтеграції природних елементів. Основними аспектами цієї 

концепції є: 

1. Рослини в склі: Використання рослин як частини декору не лише 

прикрашає простір, але й purifies повітря, створюючи здорове середовище. 

Рослини в скляних ємностях додадуть естетичну привабливість та передадуть 

відчуття зв’язку з природою. 

2. Максимальне використання природного світла: У проекті 

передбачено великі вікна, які пропускають природне світло. Крім того, 

застосування «розумних» вікон, що дозволяють управляти прозорістю скла, 

забезпечить баланс між інтимністю під час процедур і яскравістю освітлення 

в загальному просторі. 
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3. Звукові системи з природними звуками: Встановлення звукових 

систем, які відтворюють звуки природи (шум лісу, пташині співи тощо), 

створить атмосферу спокою та релаксації, сприяючи заспокоєнню клієнтів у 

процесі проведення процедур. 

4. Живі стіни: Це елемент, який не лише збагачує інтер'єр, але й 

приносить відчуття свіжості та енергії, додаючи запашності та природності в 

загальний простір. 

Таким чином, концепція дизайн-об'єкта для косметологічного салону 

"Bellezza studio" має на меті створити унікальний простір, де природа та 

технології гармонійно функціонують разом. Ця концепція стане основою для 

реалізації інтер'єру, який буде не лише привабливим для клієнтів, але й 

сприятиме їхньому фізичному та психологічному відновленню. 

Впроваджуючи біофільний дизайн, "Bellezza studio" стане місцем, де кожен 

зможе знайти внутрішній спокій і гармонію з природою.  

 

 

1.2 Композиційна проробка джерела творчості  

1.2.1 Вибір та стилізація композиційних елементів  

 

У процесі створення дизайну інтер'єру косметологічного салону 

"Bellezza studio" важливим етапом є вибір та стилізація композиційних 

елементів. Цей етап включає аналіз, дослідження й реалізацію візуальних та 

функціональних складових, які будуть формувати загальну атмосферу 

простору, забезпечувати комфорт та практичність. Визначення композиційних 

елементів відображає особистість салону, його цінності, а також створює 

емоційний зв'язок з клієнтами. 

Вибір матеріалів. Основною метою вибору матеріалів для "Bellezza 

studio" є створення затишного, але одночасно сучасного та елегантного 

простору. Використання натуральних матеріалів, таких як дерево, камінь, скло 

та метал, дозволить отримати естетичний ефект, притаманний біофільному 
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дизайну. Наприклад, фактурне дерево на підлогах та стінах наддасть тепла, а 

грубі кам’яні елементи підкреслять природний стиль. Скло, в свою чергу, 

допоможе візуально розширити простір та пропустити максимальну кількість 

природного світла. 

Особливу увагу варто приділити вибору кольорової гами. Для "Bellezza 

studio" передбачено м'які пастельні кольори, що сприятимуть створенню 

спокійної атмосфери. Ніжні відтінки бежевого, коричного, світло сірого та 

кремового, а також як акцент додати темно зеленого кольору, це все буде 

корисними для створення затишної обстановки, що підкреслить зв’язок з 

природою. 

 

                          

Рисунок 1.8 – Фактури дерева та каменю 

 

 

Рисунок 1.9 – Палітра кольорів для інтер’єру 

 

Вибір форм для меблів та елементів декору має відповідати загальному 

стилю салону. Округлі, м’які форми наддадуть відчуття комфорту та безпеки, 

тоді як геометричні лінії й контури добавлять сучасного вигляду. Меблі у 

"Bellezza studio", зокрема, дивани, крісла, будуть виконані у м'яких формах, 
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що сприятиме розслабленню клієнтів під час очікування на процедуру. 

Рецепція буде зроблено в простих геометричних формах 

Необхідно також звернути увагу на те, як меблі і зонування простору із 

використанням стелажів та перегородок сприятимуть створенню комфорту 

для клієнта. Розташування рецепції, зон відпочинку та кабінетів процедур має 

бути продумане таким чином, щоб забезпечити легкий доступ до усіх 

необхідних послуг та приватність клієнтів. 

Стилізація декоративних елементів. Декор є важливою складовою 

будь-якого простору, він має вміло доповнювати загальну концепцію та 

підкреслювати її. У "Bellezza studio" планується використовувати різноманітні 

декоративні елементи, такі як живі стіни, рослини у склі, зелені композиції у 

вазах, які разом створюватиме єдину гармонійну атмосферу. 

Крім того, важливо врахувати джерела натхнення для декорацій. 

Наприклад, можна обрати стилізовані живі стіни з тропічними рослинами або 

мохом, які стануть не лише естетичним акцентом, але й покращать 

мікроклімат у приміщенні. Таким чином, рослинність нагадуватиме про 

природу і забезпечуватиме емоційний комфорт, а також додаватиме візуальної 

атрактивності. 

Системи освітлення також будуть важливим елементом дизайну. 

Використання м'якого розсіяного освітлення дозволить створити затишок і 

комфорт у "Bellezza studio". Лампи можуть бути виконані в незвичних формах, 

стилізованих під природні елементи, що посилить загальну концепцію. 

Взаємодія композиційних елементів. Важливо зазначити, що 

композиційні елементи не існують одне без одного. Їхня взаємодія створює 

цілісну та єдину картину простору. Наприклад, поєднання натуральних 

матеріалів, витончених форм меблів і продуманого освітлення дозволить 

досягти не лише естетичного ефекту, але й забезпечити функціональність та 

комфорт для відвідувачів. Композиція повинна викликати бажання бути в 

цьому просторі, розслаблювати та дарувати відчуття належності. 
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Таким чином, вибір і стилізація композиційних елементів "Bellezza 

studio" є важливими етапами у формуванні ідеального інтер'єру, який 

відповідає сучасним вимогам клієнтів, забезпечує їм високий рівень комфорту 

та сприяє відчуттю гармонії з природою. У результаті, реалізація даних 

елементів створити простір, де кожен зможе насолодитися процедурами краси 

й відновлення в атмосфері природного затишку та елегантності. 

 

 

1.2.2 Вибір можливих головних композиційних принципів і засобів 

зв'язку 

 

Вибір композиційних принципів і засобів зв'язку є ключовим етапом у 

створенні інтер'єру косметологічного салону "Bellezza studio". Ці елементи 

допоможуть сформувати гармонійний та функціональний простір, який 

надихатиме на відновлення та релаксацію. Основні принципи композиції 

дозволяють вдало поєднувати елементи дизайну, створюючи унікальну 

атмосферу, що відповідає сучасним тенденціям. 

Пропорції та масштаб є ключовими факторами, які впливають на 

сприйняття простору. У "Bellezza studio" важливо забезпечити візуальну 

гармонію між меблями, декором і загальною площею. Для цього можна 

використовувати меблі стандартних розмірів та додаткові декоративні 

елементи, які підкреслять масштаб простору. Наприклад, великі рослини або 

картини, що займають значну площу на стіні, допоможуть візуально 

розширити простір і надати йому більшої елегантності. 

Важливим є досягнення балансу в елементах композиції. Він може бути 

симетричним або асиметричним. У "Bellezza studio" можна використовувати 

асиметричний баланс для створення динамічності, при цьому розподіляючи 

елементи по простору так, щоб вони доповнювали один одного. Наприклад, 

асиметричне розміщення декору на столах чи полицях створить цікаві 

візуальні акценти і підкреслить індивідуальність салону. 
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Використання контрастних елементів у дизайні допоможе привернути 

увагу до ключових частин інтер'єру. У "Bellezza studio" контраст може 

проявлятися у поєднанні текстур, кольорів і форм. Наприклад, м'які, круглі 

форми меблів можна контрастувати з прямокутними літерними елементами, 

такими як столи або перегородки, створюючи виразність і ритм у загальному 

дизайні. 

Ритм визначається повторенням елементів, що забезпечує візуальну 

зрозумілість та гармонію. У "Bellezza studio" це може бути досягнуто через 

повторення кольорових акцентів, текстур або форм у різних зонах. Наприклад, 

однакові вази з квітами можуть бути розташовані в різних частинах салону, 

створюючи відчуття єдності та цілісності простору. 

Єдність композиції досягається шляхом уніфікації всіх елементів 

дизайну. Важливо, щоб кольори, текстури та форми були взаємопов’язані та 

доповнювали один одного. Для "Bellezza studio" це може бути реалізовано 

через використання однієї палітри кольорів у всьому салоні, що створить 

загальний стиль і атмосферу спокою. 

Засоби зв'язку в дизайні інтер’єру забезпечують взаємозв’язок між 

різними елементами, що допомагає утворити єдине візуальне середовище. 

Основні засоби зв’язку для "Bellezza studio" включають: 

Лінії можуть бути використані для створення візуального зв'язку між 

різними елементами. Горизонтальні лінії меблів та стін нададуть спокійної 

атмосфери, тоді як вертикальні лінії можуть підкреслити висоту приміщення і 

зробити його більш простором. 

Текстура надає глибини і інтерактивності інтер'єру. Використання 

різних текстур — від гладких поверхонь меблів до грубої фактури стін або 

текстилю — створює цікаві візуальні ефекти і підсилює загальне сприйняття 

простору. У "Bellezza studio" текстури можуть нагадувати про природні 

елементи, такі як камінь або дерево, що підкреслить біофільний дизайн. 

Вибір колірної палітри є одним з ключових засобів зв’язку в дизайні. У 

"Bellezza studio" м'які, природні відтінки, такі як світло-зелений, бежевий та 
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білий, створять єдність в усьому просторі. Кольорові акценти можуть бути 

введені через текстиль, декоративні елементи або рослини, надаючи динаміки 

й свіжості. 

Освітлення впливає на сприйняття простору та настрій відвідувачів. У 

"Bellezza studio" можна використовувати різні типи освітлення: м'яке розсіяне 

освітлення для створення затишку з функціональними акцентами на освітлені 

конкретних зон, таких як рецепція чи косметичні кабінети. 

Таким чином, вибір головних композиційних принципів і засобів 

зв’язку у "Bellezza studio" є важливим елементи у формуванні естетичного та 

функціонального простору, що відповідає потребам клієнтів і сприяє їхньому 

відновленню. Гармонійне поєднання пропорцій, балансу, контрасту, ритму та 

єдності, а також використання ліній, текстур, кольорів і світла, сприятиме 

створенню унікальної атмосфери, яка вражатиме та запам'ятовуватиметься 

відвідувачам. 

 

 

1.2.3 Трансформація джерела творчості у форми сучасних проектних 

об’єктів 

 

Джерело творчості – це об'єкт, явище чи образ, що надихає на 

створення нових концепцій у дизайні. Для інтер'єру "Bellezza studio" таким 

джерелом стало природне середовище, зосереджене на гармонії кольорів, 

форм та текстур. 

Основою для дизайнерської концепції стали елементи природи: плавні 

вигнуті лінії листя, текстура дерева та динаміка форм. Ці елементи були 

візуалізовані в початкових ескізах, відображаючи принципи гармонії, спокою 

і збалансованості, характерні для біофільного дизайну. Важливо зазначити 

використання поєднання матових і глянцевих текстур, які формують візуальну 

глибину. 



 

 
Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 
ДПДЗ. 2023151.01.01.00.ПЗ 

.ПЗ 

На другому рівні проєкту передбачено створення геометричних 

силуетів меблів та декоративних елементів, що відображають вибрані вихідні 

форми. Використання округлих форм для диванів і м'яких крісел, а також 

геометричних ліній для рецепції сприятиме створенню контрасту, що 

підкреслює динаміку та комфорт в атмосфері салону. 

На третьому етапі слід представити різновиди силуетів з урахуванням 

лінійних, площинних та об’ємних форм. Розробка кількох моделей меблів, які 

поєднують природні текстури, допоможе втілити ідеї комфорту та 

елегантності, а також спростити взаємодію користувачів з простором. 

На четвертому рівні опишемо конструктивні способи для отримання 

однієї і тієї ж форми. Для "Bellezza studio" важливо адаптувати природні 

форми до меблів та інших елементів інтер’єру, створюючи оазу спокою. 

Наприклад, комбінація вертикальних стовбурів дерев із звисаючим листям 

може стати основою для перегородок або акцентних стін. 

На п’ятому рівні розглянемо варіанти декоративного оформлення на 

основі стилізацій звичайних елементів. Використання живих стін, зелених 

композицій, а також візуальних акцентів у вигляді натуральних кольорів 

допоможе створити гармонійну атмосферу, що відповідає концепції 

біофільного дизайну. Гладкі поверхні, теплі відтінки бежевого та кремового, 

поєднані з елементами темно-зеленого кольору, стануть відображенням 

натхнення від джерела. 

 

 

1.3 Вибір та обґрунтування вихідних даних до проєктування 

дизайн об’єкта косметологічного салону «Bellezza studio» 

1.3.1 Вибір та характеристика типу дизайн-об’єкта інтер’єру і меблів 

 

Дизайн-проєкт інтер’єру косметологічної студії «Bellezza studio» за 

адресою: м. Вінниця, на вулиці Келецька, передбачає оформлення дизайну 

інтер’єру для косметологічної студії. Її площа дозволяє облаштувати чотири 
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кабінети: один масажний, два косметологічні та два для лазерних процедур. 

Загальна площа об’єкта: 231 м2
. 

 Призначення об’єкта – цей заклад спеціалізується на наданні 

косметологічних послуг, спрямованих на догляд за шкірою обличчя і тіла, 

підтримання краси та омолодження клієнтів. Це місце, куди люди звертаються 

для отримання професійного обслуговування, пов’язаного з доглядом, 

профілактикою та вирішенням естетичних проблем.  

 Основні функції косметологічної студії включають:  

- Проведення косметологічних процедур для покращення стану 

шкіри; 

- Виконання масажів для релаксації та корекції фігури; 

- Лазерну епіляцію для безпечного та ефективного видалення 

волосся; 

- Ін’єкційні процедури для омолодження та покращення 

зовнішнього вигляду. 

Цільова аудиторія косметологічної студії визначається такими 

факторами, як розташування закладу, перелік наданих послуг та стратегія 

розвитку бізнесу. Аналіз цільової аудиторії передбачає вивчення потреб 

клієнтів і тенденції ринку косметологічних послуг, що дозволяє розробити 

ефективний план розвитку студії 

Косметологічний салон орієнтований на широку аудиторію клієнтів, 

які піклуються про свій зовнішній вигляд, здоров'я шкіри та загальне 

самопочуття. Основні групи цільової аудиторії включають:   

Жінки віком від 20 до 55 років:  Активні представниці молодого 

покоління, які прагнуть підтримувати свіжість і здоровий вигляд шкіри.  

Жінки середнього віку, які шукають процедури для омолодження, зменшення 

вікових змін та профілактики старіння.   

Чоловіки віком від 25 до 50 років: Ті, хто турбується про догляд за 

шкірою обличчя та тіла, а також про видалення небажаного волосся. Клієнти, 
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які хочуть покращити свій зовнішній вигляд для професійного чи соціального 

середовища.   

Підлітки віком від 15 до 19 років:   Підлітки, які стикаються з 

проблемами акне, жирної шкіри чи іншими дерматологічними проблемами. Ця 

категорія зазвичай потребує консультацій та делікатного підходу до 

вирішення проблем шкіри.    

Люди з особливими естетичними потребами: Особи, які бажають 

усунути наслідки акне, пігментні плями, рубці чи інші недоліки шкіри. 

Клієнти з потребою у відновленні шкіри після стресу, хвороб чи операцій.   

Молоді мами та жінки після вагітності: Послуги для відновлення тонусу 

шкіри, видалення розтяжок чи покращення стану тіла після пологів. Клієнти, 

які прагнуть релаксу та зниження стресу: Люди, які відвідують салон для 

релаксаційних масажів та доглядових процедур. Універсальність послуг 

дозволяє задовольнити потреби різних категорій клієнтів, завдяки чому 

косметологічний салон може бути успішним навіть за умов високої 

конкуренції 

 

 

1.3.2 Загальні вимоги до проєктування виробів 

 

Є заклади, відкриттю яких передує кропітка робота з дотримання 

головної вимоги – відповідати санітарно-гігієнічним нормам і правилам. 

Особливо це стосується косметологічних закладів. Іноді красиво вималюваний 

в ідеях дизайн кабінету косметолога складно узгоджується з робочою 

буденністю, протоколами проведення процедур і маніпуляцій, а також – з 

потребою щоденного прибирання й дезінфекції. 

Косметологічний кабінет: загальні вимоги 

Знайти приміщення для косметолога з якісним освітленням, яке б 

відповідало законодавчо зафіксованим нормам – завдання непросте. Має бути 

дотриманий перелік умов, якщо воно буде оформлюватися саме як 
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косметологічний кабінет – вимоги чітко прописані в «Державних санітарних 

правилах і нормах для перукарень різних типів ДСПіН 2.2.2.022-99»: 

• Розташування: автономне 

• Площа: не менше 12 кв.м. на 1 робоче місце для проведення 

процедур 

• Висота: не менше 3.3 м для косметологічних кабінетів, що 

проектуються, і не менше міжповерхової висоти в житлових будівлях 

• Обов’язкова наявність усіх видів інженерного устаткування: 

водопроводу, каналізації, вентиляції тощо 

• Освітлення для проведення косметологічних процедур: природне, 

штучне, комбіноване 

• Рівень освітлення для робочих поверхонь: не менше 750 лк [11]. 

Кабінет косметолога: обладнання 

Мінімальний набір обладнання, наявність якого необхідна для 

проведення косметологічних процедур, чітко прописані у пункті 4.8. тих же 

санітарно-гігієнічних правил і норм: 

• Косметологічне крісло (кушетка) 

• Столик або візок для інструментарію 

• Стілець для косметолога, що обертається 

• Тумба для косметологічних препаратів 

• Фізіотерапевтичне обладнання (зручна загальна назва, яка з 

практичної точки зору дозволяє обладнати на законних підставах кабінет 

косметолога будь-яким апаратом для проведення процедур на обличчі й 

тілі) 

• Умивальна раковина 

• Настінне дзеркало 

• Стелажі для чистої (додамо – й одноразової) білизни 

• Прилади для проведення дезінфекції та стерилізації [11]. 

Це законодавчо встановлений перелік обладнання й меблів, без якого 

кабінет косметолога не зможе офіційно відкритися. Як підказує досвід, одного 
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візка недостатньо – якщо його верхня полиця зайнята під моно апарат чи 

комбайн, потрібен ще один візок – для всієї косметики, що використовується 

під час проведення кожної процедури. Адже самих лише масок може бути 

більше десяти туб – для конкретної проблеми, різного типу шкіри, різного віку 

і найрізноманітніших косметологічних процедур. Плюс засоби для очищення 

шкіри, тонізації тощо[11]. 

Все обладнання в кабінеті косметолога повинно мати позитивний 

висновок державної санітарно-гігієнічної експертизи. Це стосується 

професійних меблів, обладнання місця для процедур, апаратів і комбайнів, 

засобів для дезінфекції, одноразових витратних матеріалів. Якщо компанія, 

скажімо, в якої ви купуєте техніку, є офіційним представником, вся необхідна 

документація буде вам видана на руки разом з покупкою. 

Кабінет косметолога: освітлення й дизайн 

Належне освітлення – обов’язкова умова для якісного виконання будь-

яких косметологічних операцій. Складно уявити, що яку б то не було 

процедуру – чистку чи ін’єкції – можна проводити без професійного якісного 

освітлення місця роботи косметолога спеціальною лампою лупою. Сучасні 

виробники пропонують джерела локального освітлення будь-якої потужності 

– але, відповідно до санітарних норм, воно не має бути менше 750 лк. В 

пріоритеті – природне освітлення, при цьому мінімальний коефіцієнт 

природного освітлення – не менше 1.5%.  

Ну а вимоги до будь-якого дизайну визначаються головною умовою: 

зносостійкість з витримуванням щоденних дезінфікуючих процедур. Стіни, 

підлога, обладнання і меблі – їх покриття має бути рівним, гладеньким, 

стійким до хімічних розчинів. Кабінет косметолога має бути чистим, 

функціональним, затишним і продуманим у кожній дрібниці – щоби сюди 

хотілося постійно повертатися – за красою і відпочинком [11]. 

 

1.3.4  Складання пакету вихідних даних для дизайну 
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Для створення високоякісного проекту для косметологічного салону 

Bellezza studio необхідно чітке розуміння вимог до дизайну і рекомендацій для 

подальших етапів підготовки пакету вихідних даних. Основними елементами, 

включеними в цей пакет, є: 

1. Назва об'єкта: Косметологічний салон "Bellezza studio". 

2. Призначення об'єкта: Надання косметологічних послуг, 

включаючи естетичні процедури, масаж, лазерну епіляцію, догляд за 

шкірою обличчя і тіла. 

3. Асортимент продукції та дизайнерських елементів: - послуги, 

пропоновані в салоні: епіляція, масаж, пілінги, процедури по догляду за 

шкірою (Очищення, маски), лазерна епіляція 

4. Сезон:  Салон працює цілий рік, тому дизайн повинен бути 

універсальним і зручним для клієнтів в будь-який час доби. 

5. Група споживачів: Основна цільова аудиторія: жінки та чоловіки 

віком від 18 до 55 років, які шукають професійні косметичні послуги.   - 

Додаткові групи: люди з проблемною шкірою, яким потрібен 

професійний догляд. 

6. Розміри приміщень для дизайну інтер'єру: - Загальна площа 

салону: 233 м 2.Розміри окремих зон: 

- Рецепш: 16,2  м2. 

- Косметологічні кабінети (2): 19,3 м2. 

- Масажний кабінет: 25,7  м2. 

- Лазерний кабінет: 18,2 – 18,6  м2.  

- Зона коридору та рецепшн: 83,4  м2. 

- Гардеробна: 5,8 м2. 

- Санвузол: 9,6 м2. 

- Кладовка: 4,7 м2. 

7. Матеріали: - використовуються екологічно чисті і безпечні 

оздоблювальні матеріали: Фарби на водній основі, керамогранітна плитка для 

підлоги, меблі з натуральних матеріалів, текстиль з бавовни і льону. 
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8. Особливі вимоги споживачів: Безбар'єрний доступ для людей з 

обмеженими можливостями. Комфортна температура і вологість в салоні. 

Забезпечення конфіденційності під час процедури.; 

 

Рисунок 1.10 – Приміщення  косметологічного салону  

 

 

Рисунок 1.11 –  Вид на вікна 
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9. Особливі виробничі вимоги: - використання професійного 

обладнання, сертифікованої косметики. Персонал повинен бути належним 

чином навчений і сертифікований. Регулярне технічне обслуговування 

обладнання та дотримання правил гігієни. 

Для успішного створення косметологічного салону «Bellezza studio» 

важливо врахувати всі вказані вимоги та рекомендації щодо дизайну інтер'єру 

і організації простору. З належним розумінням призначення об'єкта, цільової 

аудиторії та застосування екологічно чистих матеріалів, можна створити 

комфортне та привабливе середовище для клієнтів. Важливою є також 

підготовка персоналу та використання сертифікованого обладнання, що 

гарантуватиме високу якість послуг. В результаті, салон може стати 

привабливим місцем для професійного догляду за шкірою, задовольняючи 

потреби різних груп споживачів і забезпечуючи їхнє комфортне перебування. 
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2 ТВОРЧА РОЗРОБКА ІДЕЙ ОБ’ЄКТІВ ПРОЄКТУВАННЯ  

2.1 Розробка ескізів моделей-ідей та їх загальна характеристика 

  

 У цьому розділі було розроблено декілька варіантів ескізів, які 

слугуватимуть основою для подальшого проєктування. Основна мета є 

візуалізація концептуальної ідеї, які демонструють основні функціональні та 

естетичні аспекти майбутньої моделі.  

На початковому етапі було зібрано усі можливі ідеї, що відповідають 

цілям проекту. Було вирішено за ідею взяти рослини за склом, оскільки ця 

концепція об'єднує естетичність і функціональність. Рослини за склом 

створюють можливість для створення унікального візуального ефекту, 

підкреслюючи натуральність і красу рослинного світу. 

Додатково, використання скла дозволяє зберігати вологу та захищати 

рослини від шкідників, спрощуючи їхній догляд. Ця концепція також 

підходить для різних просторів: від домашніх інтер'єрів до комерційних 

приміщень, створюючи комфортну і затишну атмосферу. Оскільки здорове 

середовище стало важливим аспектом сучасного життя, рослини за склом 

можуть стати не лише декоративним елементом, а й інструментом для 

поліпшення якості повітря і загального благополуччя. 

Надалі було створено декілька варіантів ескізів, з яких ми обрали 

найкращий варіант, що найбільш вдало втілював нашу концепцію рослин за 

склом. Кожен ескіз був розроблений із врахуванням різних аспектів: розмірів, 

форм контейнерів, типів рослин і їх розташування.  

Перший варіант концепції передбачав рецепцію, в якій було вирішено 

використовувати циліндричні контейнери зі скла. Усередині цих контейнерів 

розташовувалися рослини, що створювало ефект природного оазису в 

навколишньому просторі (рис. 2.1). 
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Рисунок 2.1 – Перший варіант зони рецепції 

 

Другий варіант концепції передбачає створення відкритого простору з 

геометричними контейнерами, в яких розміщені зелені рослини. Ці 

контейнери, виконані з прозорих матеріалів, додають сучасності та легкості 

інтер’єру. Такий дизайн сприяє формуванню затишної атмосфери, в якій 

глибшає зв’язок між штучним і природним (рис. 2.2). 

 

Рисунок 2.2 – Другий варіант зони рецепції 
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 2.2. Порівняльний аналіз варіантів-ідей, вибір головної та розробки 

 варіантів пропозицій 

 

Цей етап художнього дослідження є фінальним, в ньому формулюється 

основна концепція і ідея дизайн-проєкту. Згідно з проведеним порівняльним 

композиційним аналізом різних ідей, потрібно вибрати найкращий варіант, що 

найповніше відповідає призначенню та стилю. На основі обраної ідеї 

розробляється кілька варіантів-пропозицій, які відрізняються за кольоровою 

палітрою, розташуванням меблів, додатковим декором та використаними 

матеріалами, проте зберігають основну ідею художнього проекту. 

Порівняльний аналіз цих пропозицій дозволить визначити оптимальний 

фінальний варіант художнього рішення. 

Один із перших варіантів візуалізації передбачав використання 

тропічних рослин. Однак цей підхід виявився не зовсім вдалим, оскільки 

високі рослини домінували у просторі, відволікаючи увагу від інших елементів 

дизайну. Їхній розмір і насичена структура створювали дисбаланс, через що 

загальна композиція втрачала гармонійність (рис. 2.3). 

 

Рисунок 2.3 – Зона рецепшн вид збоку  
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Наступним варіантом для декору стала рослина папороть, але через її 

значні розміри цей варіант виявився непридатним за габаритами (рис. 2.4). Ще  

хочеться відмити, що вирішили стелю зробити незафарбованою, 

зафарбованою, проте це рішення також виявилося невдалим: кольори 

змішалися, і загальний вигляд став надто сірим і тьмяним. Така атмосфера 

зовсім не відповідала задуму створення стильного і привабливого інтер'єру 

косметологічного салону. Для досягнення бажаного результату довелося 

шукати інші ідеї, які б краще відповідали концепції простору. 

 

Рисунок 2.4 – Зона рецепції вид спереду 

 

 Наступний варіант — косметологічний кабінет. Композиційно все 

виглядає добре, але хочеться додати більше кольорів, щоб уникнути занадто 

стерильного білого, який нагадує лікарняне середовище. Можна зробити одну 

стіну акцентною, наприклад, використавши болотяно зелений колір з 

основним кольором. Це створить фокусну точку в кімнаті і додасть глибини 

простору. Також можна включити елементи декору, такі як рослини або 

стильні аксесуари, щоб зробити кабінет більш затишним і привітним. 
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Рисунок 2.5 – Косметологічний кабінет  

 

2.3. Композиційний аналіз гармонійності розробленого художнього 

проекту 

 

Інтер'єр косметологічного салону, розроблений у рамках 

кваліфікаційної роботи, виділяється відповідністю ергономічним нормам і 

гармонійним поєднанням із навколишнім оточенням. Він створює затишну, 

естетично привабливу і комфортну атмосферу для відвідувачів. 

Гармонійність інтер'єру досягається за рахунок пропорційності: 

співвідношення висоти до ширини, а також пропорцій окремих елементів 

композиції до загального об'єму. Це підкреслює естетичний аспект 

приміщення. Проєктна пропозиція ґрунтується на ретельному і продуманому 

підборі меблів та їх розташуванні, що забезпечує гармонійні пропорції 

об'ємно-просторової композиції середовища[15]. 
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Рисунок 2.6 – Зона рецепції вид спереду 

 

Рисунок 2.7 – Зона рецепції вид збоку 
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Рисунок 2.8 – Зона рецепції вид зверху 

 

 

Рисунок 2.9 – Косметологічний кабінет 
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Рисунок 2.10 – Косметологічний кабінет 
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3 КОНСТРУКТОРСЬКО-ТЕХНОЛОГІЧНА ЧАСТИНА 

3.1. Розробка конструкцій проектованих виробів 

  

Для косметологічного салону «» було створено вітрину з відкритими 

полицями та тумбою (рис 3.1).  

 

Рисунок 3.1 – Вітрина з відкритими полицями 

 

 Вітрина має розміри 2200х500х2700 мм. Вітрина складається з 

корпусу, виготовленого з ламінованої ДСП товщиною 18 мм, світлого кольору 

(наприклад, білого або дуба сонома). Полички також виконані з ламінованої 

ДСП товщиною 18 мм, з передньою кромкою, оклеєною ПВХ-стрічкою 

товщиною 0,8 мм для зносостійкості, а інші кромки оброблені ПВХ-стрічкою 

товщиною 0,4 мм. Задня стінка виготовляється з білої односторонньої ХДФ 

товщиною 2,5 мм, що забезпечує жорсткість конструкції. Дверцята в нижній 

частині також виготовлені з ламінованої ДСП товщиною 18 мм, з передніми 

сторонами, оклеєними ПВХ-стрічкою товщиною 0,8 мм. 

Фурнітура включає металеві ручки металеві накладні петлі для 

закріплення дверей, мініфікси, єврогвинти та шурупи для кріплення. 
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3.2 Розробка креслень розташування технологічних схем та 

інженерних мереж 

 

Перед тим як починати розробку дизайну косметологічного салону, 

необхідно було провести обмір всього приміщення, задля достовірності 

розмірів і площ. Оскільки при проєктуванні потрібно дотримуватися 

«Державних санітарних правилах і нормах для перукарень різних типів 

ДСПіН 2.2.2.022-99» [8]. 

Процес проектування косметологічного салону передбачає детальне 

опрацювання технологічного планування та інженерних мереж, щоб 

забезпечити відповідність функціональним, гігієнічним та технічним вимогам. 

Перший етап роботи включає проведення обмірів приміщення з метою 

отримання точних даних про геометрію, розташування стін, вікон, дверей і 

наявних інженерних комунікацій. Результатом цього етапу є створення 

обмірного креслення із зазначенням усіх розмірів, висот та особливостей 

планування, що стане основою для подальшого проектування (рис. 2.1). 

 

Рисунок 2.1 – Обмірний план  
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Наступним кроком є розробка технологічного планування, яке включає 

розподіл зон, таких як рецепція та очікування клієнтів, кабінети для 

проведення процедур (масаж, догляд за шкірою, лазерна епіляція тощо), 

приміщення для зберігання обладнання та витратних матеріалів, а також 

санітарні приміщення для персоналу (рис 2.2). Для площі кабінетів вимога 

становить не менше 12 м², із забезпеченням додаткового простору для 

великогабаритного обладнання. При цьому важливо ретельно спроектувати 

місця для розміщення косметологічних крісел, столів і апаратури, враховуючи 

ергономіку та зручність використання. 

 

 

Рисунок 2.2 – Функціональне зонування приміщення 

 

Крім того, необхідна розробка інженерних схем, які включають 

водопостачання та каналізацію. У кожному процедурному кабінеті має бути 

рукомийник з гарячою та холодною водою, а також передбачена схема 

водопостачання з можливістю підключення до централізованих систем або 

автономних резервуарів. Каналізаційна система повинна мати сифони для 

утримання запахів і можливість утилізації рідких відходів. 
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Щодо системи вентиляції, у процедурних кабінетах має бути 

передбачена припливно-витяжна вентиляція з розрахунковим повітрообміном 

3-5 разів на годину, а в зонах використання лазерів — додаткові фільтрувальні 

системи.  

Важливо також розрахувати електропостачання, забезпечивши 

електромережі на відповідну потужність з окремими автоматичними 

вимикачами для кожного кабінету, установлюючи 4-6 розеток у процедурних 

кабінетах, зокрема розетки з підвищеним захистом (IP44) в зонах можливої 

вологи (рис 2.3). 

 

Рисунок 2.3 – План розеток та перемикачів 

 

Далі слідує розрахунок освітлення. Природне освітлення для кабінетів 

із вікнами має складати не менше 1,5% коефіцієнта, з установкою жалюзі або 

фіранок для регулювання його інтенсивності.  

Штучне освітлення повинно бути комбінованим (загальне плюс 

локальне), з використанням LED-світильників із колірною температурою 



 

 
Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 
ДПДЗ. 2023151.01.01.00.ПЗ 

.ПЗ 

3500–4500 К, забезпечуючи мінімальний рівень освітленості на робочих 

поверхнях не менше 750 лк (рис 2.4). 

Рецепція буде розташована біля входу для зручності клієнтів, а 

кабінети для процедур спроектовані так, щоб уникати перехрещення потоків 

клієнтів і персоналу, при цьому побутові приміщення будуть ізольовані від 

процедурних зон. 

Проектування салону краси вимагає ретельного підходу, починаючи з 

виміру приміщення для створення точного креслення. Основні етапи 

включають технічне планування з зонуванням функціональних просторів, 

 забезпечення дотримання санітарних і ергономічних норм. Важливо 

розвивати інженерні мережі, такі як водопостачання та каналізація, вентиляція 

та електропостачання. Особлива увага приділяється освітленню, як 

природному, так і штучному, для забезпечення комфортної роботи персоналу 

та обслуговування клієнтів. Правильне зонування приймальні, офісних і 

технічних приміщень дозволяє оптимізувати потік клієнтів і персоналу і 

забезпечити ефективну організацію роботи салону. 

 

Рисунок 2.4 – План освітлення 
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3.3. Характеристика інженерного обладнання для косметологічного 

салону. 

Сучасний розвиток індустрії краси супроводжується стрімким 

зростанням кількості салонів краси, що пропонують широкий спектр 

косметичних послуг. Посилення конкуренції створило необхідність приділяти 

особливу увагу якості послуг, що надаються. Це пов'язано з тим, що успіх і 

задоволеність клієнтів безпосередньо залежить від використання 

професійного обладнання. Якісне косметологічне обладнання - це те, що 

формує довіру клієнтів і сприяє успіху в бізнесі. Закупівлі для 

косметологічного кабінету  можна розділити на три основні категорії: меблі, 

обладнання та декор, витратні матеріали. У салоні обов'язково повинен бути 

диван, шафи і полиці для косметики та обладнання, зручне крісло для майстра, 

візок на коліщатках і дзеркало. 

Шафи і невеликі тумбочки повинні мати закриті фасади. Це допомагає 

приховати вміст і виглядає охайно і акуратно. Якщо планується продаж 

косметики, то вітрини слід розташовувати біля рецепції, а не кабінеті. 

Вибір витратних матеріалів залежить від пропонованої процедури. 

Необхідні одноразові рукавички і маски, простирадла і рушники, шапочки для 

клієнтів, шпателі, вата і губки, а також косметичні засоби, вибір яких також 

залежить від спектру послуг. Обладнання можна вибрати з декількох 

варіантів, асортимент яких обмежений лише вашим бюджетом. 

При плануванні салону важливо враховувати довгострокові тенденції 

ринку, а також сезонні. Наразі в тренді натуральні, делікатні та безболісні 

процедури. Популярністю користуються процедури, які живлять шкіру, не 

пошкоджуючи її, такі як чистка, омолоджуючи маніпуляції, різні види масажу 

і мезотерапія без ін'єкцій. 

1. Косметологічне обладнання: центральним аспектом роботи 

косметологічного салону є наявність сучасного та високоякісного обладнання, 

яке забезпечує широке коло послуг.  
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Устаткування для косметологічних чисток: У салоні повинні 

використовуватися апарати, що дозволяють виконувати глибокі очищення 

шкіри, зокрема, дермабразію, ультразвукові та механічні чистки. Важливо, 

щоб оснащення було різноманітним і відповідало сучасним стандартам.  

Прилади для ін'єкційних процедур: Необхідно забезпечити наявність 

усіх інструментів для проведення ін'єкцій, включаючи спеціалізовані набори 

для мезотерапії, ботоксу та філлерів. Таке обладнання повинно відповідати 

стандартам безпеки та стерильності. 

Лазерні системи: Одним із ключових елементів є лазерне обладнання 

для епіляції. Використання багатофункціональних лазерних систем дозволить 

покривати всі зони епіляції та здійснювати додаткові процедури, такі як 

лікування акне, омолодження шкіри. 

Обладнання для масажу: Для проведення різних видів масажу 

(класичний, апаратний, SPA) необхідно мати спеціалізовані столи та крісла, 

які дозволяють налаштовувати жорсткість та температуру, забезпечуючи 

комфорт для клієнтів. 

Мультифункціональне обладнання: Враховуючи обмежений простір 

салону, доцільно інвестувати в багатоцільові апарати, які можуть виконувати 

декілька процедур за допомогою змінних маніпул. 

2. Дизайн салону 

Оформлення косметологічного салону має бути продуманим і 

функціональним, щоб забезпечити максимальний комфорт для клієнтів і 

майстрів. 

Планування простору: Важливо чітко розподілити зони для проведення 

різних процедур. Ідеально, якщо процедури для очищення обличчя, масажу та 

лазерної епіляції будуть розділені окремими кабінетами, що сприятиме 

конфіденційності та створює відчуття комфорту. 

Комфорт та атмосфера: В інтер'єрі слід використовувати м'які, 

нейтральні кольори, які сприятимуть релаксації. Також, впровадження 
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природних елементів, наприклад, рослин і натуральних матеріалів, буде 

доречним для створення затишної атмосфери. 

Функціональність меблів: Меблі повинні бути адаптивними, 

мобільними та зручними. Наприклад, столи для процедур з регульованою 

висотою та комфортні сидіння в зоні очікування. Меблі повинні 

перешкоджати скупченню речей і зберігати вільний простір. 

Сучасні технології: Включення інноваційних технологій, таких як 

ергономічні системи клімат-контролю і інтерактивні екрани для інформування 

клієнтів, підвищить якість обслуговування. 

Гігієнічні норми: Вибір матеріалів, що легко піддаються очищенню та 

дезінфекції, є критичним для забезпечення безпечних умов в салоні. 

Оформлення має відповідати всім необхідним стандартам гігієни та безпеки. 

3. Маркетинг та комунікація 

Вивіска та корпоративний стиль: Дизайн вивіски має бути 

запам’ятовуваною та яскравою, щоб створювати позитивне перше враження. 

Використання фірмових кольорів і шрифтів сприятиме покращенню 

пізнаваності бренду. 

Онлайн-просування: Створення сайту та активне ведення соціальних 

мереж допоможуть розширити клієнтську базу. Важливо регулярно 

публікувати інформацію про нові послуги, акції та відгуки задоволених 

клієнтів. 

Враховуючи специфіку послуг, що пропонуються в косметологічному 

салоні, важливо ретельно підійти до вибору інженерного обладнання та 

дизайну. Це не лише збільшує ефективність роботи, але й покращує досвід 

споживачів, створюючи комфортне та естетично привабливе середовище. 

Правильне поєднання усіх цих елементів стане запорукою успішної роботи 

косметологічного салону в умовах сучасного середовища. 
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3.4 Нормування матеріалів та визначення вартості дизайн-об’єкта 

 

Нормування матеріалів - це процес визначення та координації 

оптимальної кількості та якості матеріалів, які будуть використані в дизайні 

інтер'єру косметологічного салону. Цей процес важливий для ефективного 

управління ресурсами, отримання фінансової вигоди та забезпечення високої 

якості послуг. Основними цілями розподілу матеріалів є економія ресурсів, 

досягнення фінансової ефективності, забезпечення високої якості, усунення 

відходів, стандартизація процесів, забезпечення безпеки та контроль якості. 

Вся інформація представлена в таблиці 1  –  Вартість виконання будівельних і 

оздоблювальних робіт на об’єкті.  

 

Таблиця 3.1 – Вартість виконання будівельних і оздоблювальних робіт 

на об’єкті 

№ Роботи 
Прайс з 

розцінками, грн  
Площа Ціна, грн 

1 2 3 4 5 

1 
Вкладання на піщаної 

стяжки 
100,00  219 м2 21900,00  

2 
Вкладання на підлогу 

керамогранітної плитки 
250,00  219 м2 54750,00  

3 Монтаж стіни з піноблоку 600,00 21,9 м3 19710,00  

4 
Монтаж гіпсокартону на 

стіну  
250,00 219 м2 56721,00  

5 Штукатурка стін 110,00 219 м2 24090,00 

6 Грунтовка стін 1 шар 24,00 219 м2 5256,00  

7 
Фарбування стін 

водоемульсійною фарбою 
113,00 219 м2 24747,00  

8 
Фарбування стелі 

водоемульсійною фарбою 
110,00 219 м2 24 090,00  

9 
Розведення труб 

водопроводу і опалення 
15,00 З м.п 100,00  
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Продовження таблиці 3.2 

1 2 3 4 5 

10 Встановлення змішувача  Від 1500,00 5 шт. 7500,00  

11 
Встановлення сифона під 

умивальник 
400,00 5 шт. 2 000,00  

12 
Монтаж розеток і 

вимикачів 
150,00 52 шт. 7 904,00 

13 
Монтаж розводки 

вентканалів 
200,00 4 м.п 800,00  

Всього: 249568,00 

 

Вартість дизайн проєкту становить 249568,00 грн, вартість роботи 

дизайнера від 10-50% вартості усього проєкту. 
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4 ЗАХИСТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  

 

Інтелектуальна власність — це сукупність прав, що гарантують охорону 

(фізичну чи юридичну) результатів творчої діяльності  особи в різних сферах, 

таких як наука, техніка, мистецтво та інші сфери творчості. Інтелектуальна 

власність насамперед охоплює авторські права, патенти, торгові марки та 

знаки обслуговування, промислові зразки, комерційні таємниці та інші права 

на нематеріальні активи. Права інтелектуальної власності на результати 

творчої діяльності виникають автоматично в момент створення об'єкта, але до 

їх охорони можуть ставитися певні вимоги. Новизна (для патентів), 

оригінальність (для літературно-художніх творів), законність. 

Інтелектуальна власність є важливим інструментом захисту авторських 

прав авторів і запобігання несанкціонованому та незаконному використанню 

їхніх ідей та винаходів. Важливість інтелектуальної власності полягає не лише 

в захисті прав авторів, а й у сприянні творчості. Наявність інтелектуальної 

власності створює економічні та правові стимули для дослідників та авторів,  

сприяє розвитку інноваційної та творчої діяльності.  

Крім того, ІБ є важливим аспектом сучасної економіки, оскільки успішні 

компанії часто покладаються на інтелектуальну власність для підвищення 

своєї конкурентоспроможності. 

Процес створення фотографічного твору як об'єкта інтелектуальної 

власності починався з визначення задачі, основною метою якої було створення 

3D-візуалізацій. У цьому контексті важливо було враховувати не тільки 

технічні аспекти, такі як вибір програмного забезпечення та методів 

моделювання, а й естетичні фактори, які формують загальне враження від 

готової роботи.  

Було розроблено 3D-візуалізацію зони рецепції на основі біофільного 

дизайну, що передбачало інтеграцію природних елементів у простір, аби 
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створити гармонійне і затишне середовище. Цей підхід мав на меті не лише 

естетичне задоволення, але й покращення психологічного комфорту 

відвідувачів.  

Подальший етап полягав у моделюванні простору з акцентом на 

освітлення, текстури та кольорову палітру, які підкреслюють природний 

характер дизайну. Була застосована методика візуалізації, що дозволила 

детально передати фактуру матеріалів та атмосферу приміщення (рис. 4.1). 

 

Рисунок 4.1 – 3D-візуалізація рецепція 

 

На фотографічний твір було оформлено документи на авторське право 

(рис. 4.2) 
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Рисунок 4.2 – Заява на захист авторського права на розроблення дизайн 

проєкт  
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ВИСНОВКИ 

 

 Дослідження біофільного дизайну інтер’єру косметологічного салону 

"Bellezza Studio" вирізняється своїм інноваційним підходом і практичною 

цінністю, впливаючи на кілька ключових аспектів, що стосуються як клієнтів, 

так і персоналу салону.  

Основні результати дослідження підкреслюють значення біофільного 

дизайну у створенні комфортного, функціонального та естетично 

привабливого середовища. Новизна дослідження полягає у вивченні впливу 

біофільного дизайну на психологічний комфорт клієнтів, що включає 

підвищення рівня їх емоційного стану та задоволеності послугами. 

Використання природних елементів і матеріалів у дизайні простору показує, 

як це може покращити загальне враження від візиту до салону. 

Практична цінність проєкту полягає в розробці концептуального 

проєкту, що оптимізує робочі процеси та взаємодію між клієнтами й 

персоналом, сприяючи підвищенню якості обслуговування та зростанню 

конкурентоспроможності косметологічних салонів. У проєкті містяться 

рекомендації щодо впровадження елементів біофільного дизайну, які 

покращують естетичний вигляд і функціональність приміщення. 

Дослідження проводилося шляхом аналізу літератури, порівняльного 

аналізу існуючих інтер’єрів, а також візуального моделювання. Ці методи 

дозволили детально вивчити сучасні тенденції та інноваційні рішення в 

біофільному дизайні. У результаті розроблено концепцію інтер’єру салону 

"Bellezza Studio", що включає використання біофільних елементів, таких як 

зелені насадження, натуральні матеріали та органічні форми. Розроблені 

матеріали містять креслення та візуалізації, які втілюють принципи 

біофільного дизайну. 

За підрахунками, загальна вартість реалізації проєкту становить 249 000 

грн., що включає витрати на матеріали, обладнання та виконання робіт. Це дає 

уявлення про фінансові аспекти реалізації концепції. 
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Результати досліджень можуть бути використані для створення 

майбутніх проектів косметологічних салонів, а також слугувати основою для 

підбору стильового напрямку і формування цілісного образу закладу. Отже, 

результати роботи демонструють, що біофільний дизайн має великий 

потенціал у покращенні якості послуг косметологічних салонів, створюючи 

комфортний і естетично привабливий простір для клієнтів та позитивний 

робочий досвід для персоналу. 
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ДОДАТОК А  

Візуалізації 



 

 

 

 

Рисунок А.1 -візуалізація рецепшн  

 



 

 

 

Додаток А.2 Косметологічний кабінет 

 

Рисунок А.3 – Вид збоку косметологічний кабінет 



 

 

 

Рисунок А.4 – Зона очікування 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТОК Б  

Креслиник 

  



 

 

 

Рисунок Б.1 – Обмірний план 



 

 

 

Рисунок Б.2 – Демонтаж дверного отвору  



 

 

 

Рисунок Б.3 – Монтаж міжкімнатних перегородок  

 



 

 

Рисунок Б.4 – Зонування 



 

 

 

Рисунок Б.5 – План меблів 

 



 

 

 

Рисунок Б.6 – Освітлення 

 



 

 

 

Рисунок Б.7 – План освітлення та перемикачів 

 



 

 

 

Рисунок Б.8 – План розеток 

 



 

 

 

Рисунок Б.9 – План підлогового покриття 

 



 

 

 

Рисунок Б.6 – План стелі 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТОК В 

Макет виробу 

  



 

 

 

Рисунок В.1 – Макет виробу рецепція  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТОК Г  

Апробація та впровадження  

  



 

 

 

Рисунок Г.1- Довідка підтвердження розгляду заяв інтелектуальної власності  



 

 

 

Рисунок Г.2 – Сертифікат учасника конференції 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТОК Ґ 

Компоновка банера 

  



 

 

 

Рисунок Ґ.1 - Банер 

 


